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Rezultati seminarja “Mestna in podeželska območja v dialogu”

oktober 2009, Bad Reichenhall (Nemčija),

ki so ga organizirali Omrežje občin “Povezanost v Alpah”, 

društvo “Alpsko mesto leta“ in Stalni sekretariat Alpske konvencije 

Sledeče ugotovitve povzemajo rezultate delavnic in predstavitev:

➢ Mesta in okoliška podeželska območja predstavljajo komplementarni prostor, v katerem 

je mogoče s pomočjo medsebojnega sodelovanja ustvariti dodano vrednost in novo 

kakovost za vse.

➢ Za povečanje sodelovanja med mesti in podeželskimi območji obstaja širok nabor 

instrumentov. 

➢ Zakonske strukture prinašajo stabilnost in povečajo možnosti za doseganje dolgoročnih 

ciljev. 

➢ Posebni programi in subvencije delujejo kot dodatna spodbuda in predstavljajo dodano 

vrednost. 

➢ Povezanost infrastruktur je pomembno izhodišče za sodelovanje.

➢ Skupni projekti in priprava strategij so izhodiščne točke, potrebne za dolgoročno 

sodelovanje in trajnostne rešitve. 

➢ Nagnjenost k »regionalnosti« spodbuja sodelovanje med mesti in njihovo okolico.

➢ Skupni izobraževalni projekti igrajo ključno vlogo pri skupnem razvoju. 

➢ Območja načrtovanja je potrebno prilagoditi tako, da se poveže obe vrsti območij v 

eno samo skupno območje načrtovanja (horizontalna fi nančna organizacija).  

Primeri sodelovanja med urbanimi središči in njihovem zaledju: 

➢ Primer zakonskega ukrepa je turistična agencija v Innsbrucku, v kateri je združenih 

25 turističnih agencij iz okoliških regij v eno samo veliko združenje, s čimer sta se 

povečala moč in vpliv komunikacije in marketinških kampanj. S skupnimi močmi so 

s kombinirano ponudbo povečali privlačnost celotnega območja; še posebej so s tem 

pridobile manjše občine. 

➢ Primer organizacijskega ukrepa je »Vzhodnotirolska kartica«, v katero so vključene 

različne prostočasne dejavnosti in prevozne storitve v en sam, »all-inclusive« paket 

(muzeji, bazeni, gorska železnica, itd.). Velja v mestu Lienz in 32 manjših občinah.

➢ Primer strateškega ukrepa je »Vizija doline Rena (Rheintal)«. Z njo se je začel skupni 

prostorski razvoj v dolini reke Ren z združitvijo prostorskega načrtovanja v Predarlski 

z načrtovanjem 29-tih manjših občin. Glavni cilj je povezati »odprte prostore«, da bi 

zagotovili prostorsko ravnovesje celote in kompaktnost območja s pomočjo sinergične 

povezanosti. 

➢ »Tirolski naravni park Lech« s pomočjo subvencij izboljšuje upravljanje zaščitenih 

območij z namenom zagotoviti boljšo komunikacijo in sodelovanje med partnerji, kar 

omogoča ustvarjanje dodane vrednosti iz turističnih dejavnosti in naravnega parka. 

➢ Na območju Predarlske (Vorarlberg) so uskladili vozni red sistema javnih prevozov 

in uvedli enotni tarifni sistem za celotno območje, v katerega spada 5 mest in 96 

manjših občin. S tem ukrepom so zagotovili optimalno povezanost podeželja in urbanih 

območij. 

➢ Za spodbudo mestom in njihovemu zaledju so organizirane različne prireditve. 

Primer takšne prireditve je »Schubertiade« v mestu Hohenems, v katero je vključen 

»Bregenzerwald« – območje z raznoliko ponudbo prenočevanja in aktivnosti za 

preživljanje prostega časa.


